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"Por supuesto que es lamentable", se quejó la madre de Wesley. "Que se pega hacia fuera" como una nariz "rompió su padre. Escucha a través de la salida de aire caliente, Wesley sabía que tenían razón. Era un marginado de la civilización en torno a él.
Sólo él en su pueblo no le gustaba la pizza y refrescos, alarmar a su madre y la enfermera de la escuela. Encontró el fútbol profesional estúpida. Se había negado a afeitarse la mitad de su cabeza, el peinado usado por todos los otros chicos, a pesar de soborno de su padre de cinco dólares. Pasando dos estilos de su vecindario de garaje vivienda de la izquierda y garaje a la derecha - Wesley sola soñado con formas más emocionantes de refugio. No tenía amigos, pero un montón de torturadores. Huyendo de ellos era el único deporte que era bueno en.
Cada tarde, su madre le preguntó lo que había aprendido en la escuela ese día. "Eso semillas son transportadas a grandes distancias por el viento", respondió el miércoles. "Que cada civilización tiene su alimento básico", respondió el jueves. "Esa escuela ha terminado y que debe encontrar un buen proyecto de verano", respondió el viernes. Como siempre, su padre entre dientes, "Estoy seguro de que vamos a usar ese conocimiento a menudo." De repente, los pensamientos de Wesley dispararon chispas. Sus ojos ardían. Su padre tenía razón! En realidad podría utilizar lo que había aprendido esa semana para un proyecto de verano que arriba a todos los demás. Él llega a su propia producción estable de alimentos - y ha encontrado su propia civilización!
A la mañana siguiente se dio la vuelta sobre una parcela de terreno en su patio. Esa noche un viento sopló en el oeste lado a otro. Se corrió a través de los árboles y establecer sus cortinas romperse. Wesley permaneció despierto, escuchando / se está plantando su tierra. Cinco días más tarde aparecieron las primeras plantas de semillero. "Vas a tener un caos omnipotente en sus manos si usted no recibe esas malas hierbas", advirtió a su vecino. "En realidad, eso es mi cosecha", respondió Wesley. "En este tipo de jardín no hay malas hierbas." Siguiendo la antigua tradición, jardineros compañeros de Wesley crecieron tomates, judías, coles de Bruselas, y nada más. Wesley encontró emocionante para abrir su tierra al azar, para invitar al nuevo y desconocido.
 Las plantas se dispararon más allá de sus rodillas, después de su cintura. Parecían ser todos del mismo tipo. Wesley no podía encontrar en cualquier libro de plantas. "¿Son esos tomates, judías o las coles de Bruselas?", Preguntó a su vecino. "Ninguna de las anteriores", respondió Wesley. apareció la fruta, amarillo al principio, luego ruborizarse al magenta. Wesley cogió uno y en rodajas a través de la corteza del centro de la púrpura jugosa. Tomó un bocado y el sabor se encontró una mezcla fascinante de melocotón, fresa, pastel de calabaza y sabores que no tenía nombre para.
Haciendo caso omiso de la plataforma de los cereales en la cocina, Wesley llevó a desayunar en la fruta. Se secó la mitad de una cáscara para servir como una taza, construyó su propio dispositivo de exprimido, y bebió el jugo de la fruta durante todo el día. Tirando hacia arriba de una planta, se encontró con grandes tubérculos en las raíces. Estos se hervido, frito o asado a la parrilla de la familia, sazonar con una pizca de hojas muy aromáticas de la planta.
Fue un trabajo en caliente que tiende a su cultivo. Para protegerse del sol, Wesley se tejió un sombrero de tiras de corteza leñosa de la planta. Sus éxitos con el sombrero de lo inspiraron para diseñar una rueca y el telar en el que tejió una túnica holgada de fibras internas de los tallos blandos '. A diferencia de los pantalones vaqueros, que encontró áspera y pesada, la túnica era cómoda, refleja el sol, y ofreció múltiples oportunidades para los bolsillos.
Sus compañeros fueron desdeñosa, a continuación, curiosa. De mala gana, Wesley les permitió diez minutos cada uno en su mortero, triturar las semillas de la planta para recoger el aceite. este aceite tenía un olor fuerte y picante y lo tanto sirvió como bronceador y repelente de mosquitos. La frotó en su cara cada mañana y se venden pequeñas cantidades de sus antiguos verdugos al precio de diez dólares por botella.
"¿Qué le ha pasado a su reloj?", Preguntó a su madre un día. Wesley admitió que ya no lo llevaba. Había dicho momento por el tallo que se utiliza como un reloj de sol y había dividido el día en ocho segmentos - el número de pétalos de flores de plantas teh. Se había adoptado un nuevo sistema de recuento, así, del mismo modo basado en el número ocho. Su dominio, el hogar de muchas de estas innovaciones, se denominan "Weslandia."
Interesado en los deportes tradicionales, Wesley compuesta por su propia cuenta. Estos fueron diseñados para un solo jugador y utilizan muchas partes diferentes de la planta. Sus espectadores miraban con envidia. Al darse cuenta de que más jugadores le ofrecerían un mayor margen, Wesley inventó otros juegos que incluyan sus compañeros de escuela, juegos de estrategia y ricos con sistemas de puntuación complejos. Él trató de ser paciente con errores de los otros jugadores.
Agosto fue inusualmente caliente. Wesley se construyó una plataforma y llevó a dormir en medio de Weslandia. Pasó la noche tocando una flauta que había formado a partir de un tallo o que miran hacia el cielo, cambiar el nombre de las constelaciones. Sus padres notaron mejora de la moral de Wesley. "Es la primera vez en muchos años porque ha mirado feliz.", Dijo su madre. Wesley les dio un recorrido por Weslandia. "¿Cómo se llama esta planta?", Preguntó su padre. Sin saber su nombre, Wesley había comenzado llamándolo "Swist," por el sonido de sus hojas, el susurro de la brisa. De la misma manera, se había nombrado a sus nuevos tejidos, juegos y alimentos, hasta que había creado todo un lenguaje.
Mezcla de aceite de la planta de hollín, Wesley hizo una tinta de un nivel aceptable. A medida que el final de su proyecto de verano, que utiliza la tinta y su propia ochenta y letra del alfabeto para registrar la
